FKKT UM, Bolonjski visokoSolski program Kemijska tehnologija

Vpisna Stevilka Priimek in ime

1. test pri predmetu MATEMATIKA 1
Racunski del
15. 11. 2019

Navodila:

Pripravi osebni dokument. Ugasni in odstrani mobilni telefon.
Uporaba knjig, zapiskov in resenth nalog ni dovoljena.

Pisi citljivo, vsak odgovor utemelji ter ga jasno in nedvoumno podaj. V nasprotnem primeru
celotna naloga ne bo tockovana.

Na vsak dodaten list, ki je priloZen k testni/izpitni poli, oznaci ime in priimek oz. vpisno
Stevilko, ter jasno oznaci katera naloga je reSevana.

Dowoljeni pripomocki so: kemicéni svinénik, svinénik, nalivno pero, ravnilo, radirka, matem-
aticni priroénik in pripravijeni listi s formulami, ki jih je pripravil asistent.

Cas reSevanja je 75 minut.

1. [20] Preveri, ali za poljuben n € N velja

P+3+...+2n—1)°%=n*2n*-1).



2. |20] Funkcija f je podana s predpisom

2¢+ 3

fla) = |5

(a) [5] Skiciraj graf funkcije f.
(b) [15] Resi neenacbo f(z) < 6 — .




3. [20] Poisci vse kompleksne resitve enacbe

+iIm(z) = ° ).
22 +iIm(z) Re(l—H'



FKKT UM, Bolonjski univerzitetni program Kemija in Kemijsko inzenirstvo

Vpisna stevilka Priimek, ime K KI

1. test pri predmetu MATEMATIKA A
Racunski del
15. 11. 2019

Navodila:
e Pripravi osebni dokument. Ugasni in odstrani mobilni telefon.
o Uporaba knjig, zapiskov in resenih nalog ni dovoljena.

o Pigi citljivo, vsak odgovor utemelji ter ga jasno in nedvoumno podaj. V nasprotnem primeru
celotna naloga ne bo tockovana.

e Na vsak dodaten list, ki je priloZen k testni/izpitni poli, oznaci ime in priimek oz. vpisno
Stevilko, ter jasno oznaci katera naloga je resevana.

e Dovoljeni pripomocki so: kemicni svincnik, svinénik, nalivno pero, ravnilo, radirka, matem-
atiéni prirocnik in pripravijeni listi s formulamsi, ki jih je pripravil asistent.

e Cas reSevanja je 75 minut.

1. [15] Poisci vse kompleksne resitve enacbe

22—z =z —il



2. [25] Funkciji f, g : R — R sta podani s predpisoma

1_ 1 . >0 1-z . > 1
flay=q2 = 00T i gla) =g o
2arctan(z) ; <0 l4cos(mz) ; =<1
(a) [5] Skiciraj graf funkcije f.
(b) [10] Izra¢unaj oba kompozituma funkcij f in g.
f(z)

(c) [10] Izrac¢unaj lim —————

ol Y —24+1

Opomba: nalogo resi brez uporabe odvoda.



3. [20] Poisci vsa realna Stevila z, za katera konvergira vrsta

0 n+1

;n|az\—3



FKKT UM, Bolonjski visokoSolski program Kemijska tehnologija

Vpisna stevilka Priimek, ime

1. test pri predmetu MATEMATIKA 1
Teoretic¢ni del
15. 11. 2019

Navodila:
e Pripravi osebni dokument.
o Ugasni in odstrani mobilni telefon. Dovoljeni pripomocki so samo pisala.

o Pigi citljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru celotna naloga
ne bo tockovana.

o Cas reSevanja je 40 minut.

1. [10]

(a) [5] Izpelji polarni zapis kompleksnega Stevila.

(b) [5] Naj bo 23 = ri(cos 1 +isingy) in 25 = r9(cos o +isin pq). Poisci
3
kompleksno Stevilo .



2. [15] Dani sta mnozici A= {|zr —2| < |z € R} in B= {n2—J_‘1|n € N}.

(a) [5] Poisci elemente mnozice AN B.
(b) [10] Poisci ter dokazi inf B in sup B.



3. [15] Dokazi ali ovrzi s protiprimerom:
ZaVa,b, ce R velja

(a) [5] [ab] = [al[0],
(b) [10] |a —¢| <|a—0b] + |b—¢|.



FKKT UM, Bolonjski univerzitetni program Kemija in Kemijsko inzenirstvo

Vpisna stevilka Priimek, ime K KI

1. test pri predmetu MATEMATIKA A
Teoretic¢ni del
15. 11. 2019

Navodila:
e Pripravi osebni dokument.
o Ugasni in odstrani mobilni telefon. Dovoljeni pripomocki so samo pisala.

o Pigi citljivo, vsak odgovor utemelji in ga jasno podaj. V nasprotnem primeru celotna naloga
ne bo tockovana.

o Cas reSevanja je 40 minut.

1. [10] Dana je mnozica A = {#=tz € N}.

(a) [5] Poiséi ter dokazi inf A in sup A.

(b) [5] Naj bo B = AN|0,1]. Pois¢i elemente mnozice B x {0,1} in jih
skiciraj v ravnini.



2. [10]

(a) [5] Definiraj vse &tiri trigonometri¢ne funkcije in za vsako od njih
poisci definicijsko obmodje in zalogo vrednosti.

(b) [5] Izpelji zvezo

asinz + acosx = g, Vo e [—-1,1].



3. [10] Dokazi trditev:
Zvezna funkcija na zaprtem intervalu doseze vse vrednosti med minimumom
in maksimumom.



« [10] Dokazi ali ovrzi s protiprimerom neenakost:

Va,b,c e R: |la—bl —|c|| < |a—b—(].



